Adi ve Soyadr: 14 Arahk 2013
No:

Imza:

1 2 3 4 Toplam

MAT 103 GENEL MATEMATIK I
DONEM SONU SINAVI

xlnx, x>0ise

D) (a f(x)={ N

. fonksiyonu veriliyor.
e, x<0ise

lim f(x) limitinin mevcut olup olmadigini aragtirimiz. [13 Puan]
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(b) g(x) = x’sin?(x +1) ise Z—g = g'(x) = ? [12 Puan]
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2) (a f(x)= x* —2x? +3 fonksiyonunun grafigine x =1 apsisli noktasindan gizilen teget

dogrusunun denklemini bulunuz. [12 Puan]
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(b) Bir sehirde x yilin sonundaki se¢men sayisi (bin kisi olarak) N(x) = 30 +12x% - x°

seklinde bilinmektedir. 4 yildan 4,1 yila zaman artarken segmen sayisindaki degisimin yaklagik

degerini diferansiyel hesap yardimiyla bulunuz. [13 Puan]
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3) Asagidaki integralleri hesaplayiniz.
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49 a [f(x)= Y fonksiyonunun, asimptotlarini, artan-azalan oldugu arahklar, yerel
x

ekstremumlarini ve konkavlik (biikeylik) durumunu inceleyerek grafigini ¢iziniz. [25 Puan]
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